



Чухлеб Ангелина

Активно шукаю роботу

Хореограф балета, 25000 грн

Повна зайнятість, Змінний графік, Вільний графік

Бажане місто роботи : Київ

Дата народження: Немає даних

Стать: Жінка

Сімейний стан: Не вказано

Діти: Не вказано

Контактна інформація

[Зареєструйтеся](#) або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

Досвід роботи

Танцівниця

з 06.2020 по поточний час (4 року 6 місяців)

«Pirat Crew», Киев (Шоу-балет)

(За час перебування у колективі, маю досвід роботи з високопрофесійними танцівниками, співпраця з різноманітними event-компаніями, участь у масштабних заходах.

Також , швидко вивчаю та відтворюю хореографічні постановки різної складності, приймаю постійну участь у мастер-класах та підвищенні кваліфікації, як танцівника, так в педагога.)

Хореограф-постановник

з 05.2018 по 06.2020 (2 року)

Керівник хореографічного колективу Міського будинку культури, Полтава (Хореографія)
(Функціональними обов'язками на посаді, були :

підготовка дітей до конкурсів та фестивалів, зйомок кліпів, постановка номерів, підбір образів та костюмів, допомога у адаптації на сцені та роботі перед камерою.

За моєї участі, вихованці колективу є багаторазовими призерами та лауреатами різноманітних всеукраїнських конкурсів, та успішними учасниками телешоу.)

Танцівниця

з 03.2018 по 09.2021 (3 року 5 місяців)

Шоу-балет Народної артистки України Катерини Бужинської, Киев (Шоу-балет)
(За час роботи у шоу-балеті, навчилась повністю взаємодіяти з артистом на сцені, легко орієнтуватись в критичних ситуаціях, та маю стійкість до тривалих гастролів.)

Танцівниця

з 09.2017 по 10.2020 (3 року)

Артист шоу-балету, Китай, Болгарія, Німеччина, Грузія, Турція (Шоу-балет)
(За час роботи закордоном у шоу-балеті, маю досвід в постановках різної складності за короткий час, швидко адаптуюсь до нового колективу, активно приймаю участь у створенні танцювальних шоу, маю досвід вирішення організаційних питань.)

Додаткові відомості

Робота на сцені - є справою мою життя. Вважаю себе амбіційною, наполегливою, маю творчий підхід до роботи, уміння працювати на результат у команді, легко знаходжу контакт з людьми, швидко навчаюся та постійно підвищую кваліфікацію.

Готова до відряджень та ненормованого графіку.

Від роботи у Вашій компанії/колективі, я очікую можливість максимально проявити себе, з перспективою кар'єрного та особистісного росту.

Освіта

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка

вища, с 2013 по 2017 (4 року)

Психолого-педагогічний факультет, «Хореографія» Професійна кваліфікація «Керівник хореографічного колективу», Полтава

Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка

вища, с 2013 по 2018 (5 років)

Психолого-педагогічний , магістерська програма Предметна область «Спеціальна освіта»
Програма освіти «Спеціальна освіта (логопедія. Спеціальна психологія)» Професійна кваліфікація
«Майстер спеціальної освіти. Логопед. Викладач - дефектолог. Викладач, Полтава

Курси та тренінги

BODNARCHUK SCHOOL: «Создание шоу: идея - воплощения 2.0» (2021 , 2 місяці) Професійні та інші навички Професійні навички володіння сучасними методиками викладання (7 років досвіду) Вільно, використовую в даний час. Досвід постановочної і концертної діяльності (7 років досвіду) Вільно, використовую в даний час. Досвід підготовки підопічних до конкурсів і фестивалів (7 років досвіду) Вільно, використовую в даний час. Досвід індивідуальних тренувань, організаторські навички (7 років досвіду) Вільно, використовую в даний час.

Володіння мовами

Англійська — базовий

Українська — вільно

Російська — вільно

<https://novarobota.ua/index.php/ua/resume/khoreograf-baleta-241010>